

Фракция Орды взяла штурмом столицу Альянса на одном из серверов "Сезона Открытый" World of Warcraft: Classic

Только тот, кто играл в ванильный World of Warcraft, знает, что данный патч славился не только своей сложной прокачкой и рейдами, но и масштабными пвп-сражениями, в частности гангами столиц противостоящих фракций.

Так на днях на одном из Европейских серверов "Сезона Открытый" World of Warcraft: Classic игроки Орды устроили один из таких походов на столицу Альянса - Штормград. По самым скромным расчетам в бою за час погибло около 400 персонажей.

Напоминаем вам, что запуск "Сезона Открытый" World of Warcraft: Classic состоялся 30 ноября 2023 года и является своеобразной попыткой разработчиков освежить игру введя новые умения, задания и рэйды.